



**ESTADO DE SERGIPE
GOVERNO MUNICIPAL DE AQUIDABÃ**

ERRATA

TERMO DE REFERÊNCIA

Ref: PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 03/2024

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AQUIDABÃ – SERGIPE, no uso de suas atribuições legais decide retificar o Termo de Referência do Pregão Eletrônico SRP n° 03/2024 que tem como Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL LOCAÇÃO DE ESTRUTURA PARA EVENTOS A SEREM REALIZADOS NESTE MUNICÍPIO DE AQUIDABÃ – SERGIPE.**

ONDE SE LÊ:

8.23. Para as empresas que cotarem o Item – (Brigadistas);

8.23.1. Atestado de Capacidade Técnica fornecido por pessoa jurídica de Direito Público ou de Direito Privado em que se comprove a prestação de serviços similares em condições compatível com o objeto da presente licitação;

LEIA – SE:

8.23. Para as empresas que cotarem o Item – (Brigadistas);

8.23.1. Atestado de Capacidade Técnica fornecido por pessoa jurídica de Direito Público ou de Direito Privado em que se comprove a prestação de serviços similares em condições compatível com o objeto da presente licitação;

8.23.2. Certificado de Registro Cadastral – CRC, junto ao Corpo de Bombeiro Militar, conforme Instrução Técnica n° 46/2019 – CBM/SE.

Demais informações contidas no Termo de Referência do Pregão Eletrônico n° 03/2024, permanecem inalterados;

Aquidabã/SE, 28 de Maio de 2024.

**FRANCISCO FRANCIMÁRIO RODRIGUES DE LUCENA
PREFEITO**